

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2024-2025

COMUNICATO UFFICIALE N. 38

del 20 NOVEMBRE 2024

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	
2.1 COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.	1
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	
3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'	2
3.2 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	2
3.3 ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI	3
3.4 RAPPRESENTATIVE REGIONALI	3
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	
4.1. – TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	3
4.2. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
attività AGONISTICA	4
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	7
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE	10
CAMPIONATO U. 17 ALLIEVI SECONDE SQUADRE 1a FASE	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1° FASE	14
attività di base	16
attività amatoriattività amatori	
TORNEO AMATORI CALCIO A 8 1a FASE	
ALLEGATI	18

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI DELLA L.N.D.

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI DELLA L.N.D.

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

CIRCOLARE N. 30 DEL 15.11.2024

Si trasmette, per opportuna conoscenza, copia della Circolare n. 44-2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D. avente per oggetto:

"D.L. n. 167 del 14 novembre 2024 – Proroga concordato preventivo biennale – Modifiche alla disciplina del Bonus Natale di 100 euro ai lavoratori dipendenti."

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail *sportellomarche* @*Ind.it*

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

3.2.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 15.11.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6710611	MARCHIONNI ALESSAND	03.10.2003	700417	A.S.D. U.S.G. GROTTAZZOLINA M
5321897	ALOISI NICOLA	30.06.1999	78080	A.S.D. ATLETICO MARINER

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 16.11.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6739889	MARZIONI THOMAS	13.02.2001	932726	A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCON

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 18.11.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
4839744	TROYLI PAOLO	09.07.1990	80186	POL. MONTEFIORE

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal 19.11.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
3819021	BERRETTONI MATTEO	24.12.1990	80938	A.S.D. MONTECASSIANO CALCIO
4486530	LUCIANI PAOLO	02.09.1988	940933	A.S.D. FUTSAL MONTURANO
4154162	TARSI STEFANO	11.02.1992	62239	A.S.D. CASTELLEONESE
4616651	TOGNI FRANCESCO	04.07.1997	951384	A.P.D. TERRE DEL LACRIMA

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato iL seguentE calciatorE a decorrere dal **20.11.2024:**

Matr.calc.	Calciatore	Nascita Matr.soc. Società		Società
2126803	BOUTIMAH ISMAIL	08.05.1998	700410	A.S.D. GAGLIOLE CALCIO A 5

3.3.- ANNULLAMENTO TESSERAMENTI ANNUALI

Vista la richiesta di annullamento presentate dagli esercenti attività genitoriale con comunicazione inviata anche alla Società di appartenenza, considerato che dopo quattro giornate dall'inizio del campionato di competenza non ha preso parte, per motivi non imputabili ai ragazzi ad alcuna gara, si procede all'annullamento del seguente tesseramento annuale ai sensi delle vigenti disposizioni federali:

GJINI DANIELE nato 22.05.2009 700.007 A.S.D. FOLGORE CASTELRAIMONDO

3.4. - RAPPRESENTATIVE REGIONALI

Si comunica che i Tecnici Responsabili delle Rappresentative regionali di Calcio a 11 Under 19 Juniores maschili, Under 17 Allievi maschili, Under 15 Giovanissimi maschili e della Rappresentativa Femminile, stagione sportiva 2024/2025, sono i seguenti:

FRANCESCO BALDARELLI ANTONIO CENSI GIANLUCA DE ANGELIS MATTEO PAZZI

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. BORGO ROSSELLI
- 2. CAMPIGLIONE CALCIO
- 3. FERMO SSD ARL

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

- 4. INVICTUS RAPAGNANO GROTTAZZOLINA
- 5. MONTEGIORGIO CALCIO ARL
- 6. POLISPORTIVA ALTIDONA
- 7. POLISPORTIVA AMARANTO
- 8. SANGIORGESE M. RUBBIANESE
- 9. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
- 10. SERVIGLIANO
- 11. SAN MARCO
- 12. SPES VALDASO
- 13. PEDASO CAMPOFILONE
- 14. U. MANDOLESI CALCIO
- 15. UNION CALCIO
- 16. USA FERMO 2021
- 17. VEREGRENSE

CALCIO A CINQUE

- 1. FERMANA FUTSAL 2022
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
- 4. REAL SAN GIORGIO
- 5. SANGIORGIO

4.2.- ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	09.30 - 15:00
Martedì	====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

Preso atto dell'indisponibilità del campo di gioco, visti gli accordi intercorsi, si dispone la seguente variazione:

GIRONE G

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
23/11/2024	10 A	MONTE S.MARTINO	ATLETICO M.U. CALCIO 84	24/11/2024	14:30		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 9 Giornata - A						
ATLETICO M.U. CALCIO 84	- MONTEFIORE	2-2				
CORVA CALCIO 2008	- MONTE SAN PIETRANGELI	1-1				
PIANE MG	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	0-1				
PONZANO GIBERTO CALCIO	- U.MANDOLESI CALCIO	4-0				
SALVANO	- MONTOTTONE	4-0				
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	- MONTE S.MARTINO	2-0				
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- USA FERMO 2021	2-0				
VALTESINO A.S.D.	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	3-1				

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 16/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

VADALA GIOSUE (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

FABIANI MATTEO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MORBIDELLI JONATHAN (MONTE S.MARTINO) MONALDI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

AMMONIZIONE (III INFR)

FULIMENI ALESSANDRO	(CORVA CALCIO 2008)	BARCHETTA EDOARDO	(MONTE S.MARTINO)
PACINI EDOARDO LUDOVIO	C (MONTE SAN PIETRANGELI)	CAMELI ALESSANDRO	(MONTEFIORE)
D ANGELO FABIO	(MONTEFIORE)	MALAVOLTA CLAUDIO	(TIRASSEGNO 95 A.S.D.)
MARZIALI ALESSIO	(TIRASSEGNO 95 A.S.D.)	AMADIKE EGUAKUN OSARU	(U.MANDOLESI CALCIO)
BORRACCINI NICOLA	(U.MANDOLESI CALCIO)	CAMELA CARLO	(VALTESINO A.S.D.)

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

AMMONIZIONE (II INFR)

CENSORI STEFANO MIGNINI DAVIDE (A.V.I.S. RIPATRANSONE) (A.V.I.S. RIPATRANSONE) (ATLETICO M.U. CALCIO 84) **NESPECA GIANLUCA** (A.V.I.S. RIPATRANSONE) **DICHIARA SIMONE** MANDOLESI OMAR (ATLETICO M.U. CALCIO 84) MOUHINE AMINE (ATLETICO M.U. CALCIO 84) ANSELMI ALESSIO (MONTE S.MARTINO) QUADRINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI) STORELLI LORENZO (MONTEFIORE) DI PAOLANTONI JACOPO (PIANE MG)

FONTANA MATTEO (PIANE MG) BORRACCINI GIONATA (PONZANO GIBERTO CALCIO)

MACCHIATI CRISTIANO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) SALINI LORENZO (VALTESINO A.S.D.)

CINGOLANI ANDREA (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA) KHOUZIMA BADER (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

PIERBATTISTA SAMUELE (CORVA CALCIO 2008) ULISSI GIACOMO (MONTE SAN PIETRANGELI)

CIARROCCHI SIMONE (MONTEFIORE) VISAGGIO PIETRO (PIANE MG)

FERRETTI ALFONSO (PONZANO GIBERTO CALCIO) AMAOLO FRANCESCO (U.MANDOLESI CALCIO)
FORO FILIPPO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) INDUTI ANDREA (VALTESINO A.S.D.)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	24	9	8	0	1	25	7	18	0
POL. VALTESINO A.S.D.	20	9	6	2	1	14	8	6	0
SALVANO	18	9	6	0	3	18	10	8	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	17	9	5	2	2	19	12	7	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	16	9	4	4	1	14	8	6	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	14	9	4	2	3	15	13	2	0
A.S.D. USA FERMO 2021	13	9	3	4	2	14	15	-1	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	12	9	3	3	3	21	13	8	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	12	9	3	3	3	11	11	0	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	12	9	4	0	5	12	18	-6	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	11	9	3	2	4	13	17	-4	0
POL. MONTEFIORE	10	9	2	4	3	10	13	-3	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	7	9	1	4	4	11	15	-4	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	6	9	1	3	5	10	21	-11	0
A.S.D. PIANE MG	2	9	1	1	7	6	15	-9	2
MONTOTTONE	2	9	0	2	7	7	24	-17	0

PROGRAMMA GARE

(del 23 Novembre 2024)

GIRONE G - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
A.V.I.S. RIPATRANSONE	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	Α	23/11/2024 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA
MONTE S.MARTINO	ATLETICO M.U. CALCIO 84	Α			PENNA SAN GIO- VANNI	C.DA FIENARETTE
MONTE SAN PIETRANGELI	PIANE MG	Α			TORRE SAN PATRI- ZIO	VIA FONTE DUGLIO
MONTEFIORE	CORVA CALCIO 2008	Α	23/11/2024 14:30		MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

MONTOTTONE	TIRASSEGNO 95 A.S.D.	Α	23/11/2024 14:30	198 COMUNALE "VA- LENTINO MAZZOLA"	MONTOTTONE	VIA DELLO STADIO
U.MANDOLESI CALCIO	VALTESINO A.S.D.	Α	23/11/2024 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE
USA FERMO 2021	SALVANO	Α	23/11/2024 14:30	156 COMUNALE"PO- STACCHINI"CAPO- DARCO	IFFRMO	CONTRADA CASTA- GNA
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	PONZANO GIBERTO CALCIO	Α	23/11/2024 14:30		PORTO SANT'ELPI- DIO	VIA DELLA LIBERA- ZIONE

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

VARIAZIONE PER TUTTO IL CAMPIONATO

Come già pubblicato nel C.U. n. 25 del 9 Ottobre 2024, la società **MONTEPACINI MOLINI GIROLA** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 3[^] giornata di andata, alle **ore 19:30**, stesso giorno (Domenica), stesso campo.

A causa del protarsi dell'indisponibilità del proprio campo sportivo, la società **BORGO ROSSELLI A.S.D.** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 6^ giornata di andata, nel campo sportivo **comunale "Postacchini" di Capodarco – Fermo** – C.da Castagna, alle **ore 18:00**, stesso giorno.

La società **G.S.A. LE DUE PALME** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 8^ giornata di andata, **secondo l'orario ufficiale**, stesso giorno, stesso campo.

La società **CAMPIGLIONE CALCIO** disputerà tutte le gare interne, ad iniziare dalla 8^ giornata di andata, presso il **campo sportivo comunale – via Olimpiadi – Monte Urano**, stesso giorno, stessa ora.

Altre Variazioni

GIRONE F

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
22/11/2024	8 A	ICAMPIGI IONE CAI CIO	MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	24/11/2024	21:30		COMUNALE VIA OLIMPIADI MONTE URANO VIA OLIMPIADI
23/11/2024	8 A	G.S.A. LE DUE PALME	MAGLIANO CALCIO 2013	24/11/2024	14:30	15:30	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIROI	NE F - 7 Giornata - A	
LA ROBBIA	- AMATORI SAN GIORGIO	5-0
LAPEDONESE	- G.S.A. LE DUE PALME	3-1
MAGLIANO CALCIO 2013	- GROTTESE A.S.D.	4-0
(1) MONTEPACINI MOLINI GIROLA	- POL. PETRUS	4-4
POLISPORTIVA ALTIDONA	- REAL PORTO SANTELPIDIO 24	2-1
(1) SPES VALDASO 1993	- MONTELPARO	1-3
TORRESE CALCIO	- CAMPIGLIONE CALCIO	0 - 1

(1) - disputata il 17/11/2024

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 16/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

MASSAGGIATORI

INIBIZIONE FINO AL 27/11/2024

PALOMBI GIACOMO (MAGLIANO CALCIO 2013)

Per proteste nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MACHADO ALAN JOSUE (CAMPIGLIONE CALCIO) LAPORTA BABOUJUWAN (G.S.A. LE DUE PALME) FLOREA CONSTANTIN DANI (TORRESE CALCIO) HOXHA ARBER (TORRESE CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MACHADO MICHAEL (CAMPIGLIONE CALCIO)
KATRIEL

AMMONIZIONE (III INFR)

IOMMETTI DIEGO (AMATORI SAN GIORGIO) ACCIARRI ANDREA (G.S.A. LE DUE PALME)

ZANNOTTI FRANCESCO (LAPEDONESE)

AMMONIZIONE (II INFR)

DE CAROLIS GIORGIO (AMATORI SAN GIORGIO) FERRACUTI NICOLA (CAMPIGLIONE CALCIO) RENZI MICHELE (CAMPIGLIONE CALCIO) ACCIARRI MANUEL (G.S.A. LE DUE PALME) MEZZALUNA SEBASTIANO (MAGLIANO CALCIO 2013) MUZI MIRKO (POLISPORTIVA ALTIDONA) (REAL PORTO SANTELPIDIO 24) ROSETTANI FILIPPO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24) SPERANZINI FRANCESCO VOMMARO ALESSANDRO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24) LALAJ ILIR (TORRESE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

CISBANI MARCO (AMATORI SAN GIORGIO) **DEL VECCHIO STEFANO** (AMATORI SAN GIORGIO) D AMBROGIO JONATHAN (CAMPIGLIONE CALCIO) KHOUILI YOUSSEF (G.S.A. LE DUE PALME) FRATINI LEONARDO (GROTTESE A.S.D.) PETRACCI ALESSIO (GROTTESE A.S.D.) RAFFAELI MATTIA (GROTTESE A.S.D.) CASTURA GIACOMO (LAPEDONESE) (MAGLIANO CALCIO 2013) (MAGLIANO CALCIO 2013) **DETTO JACOPO** PERFETTI DANIELE **ROSSI MICHAEL** (POLISPORTIVA ALTIDONA) **GASPARRONI DANIELE** (REAL PORTO SANTELPIDIO 24) **GALLUCCI MATTEO** (TORRESE CALCIO) MOBBILI ERIK (TORRESE CALCIO) VIOZZI DANIELE (TORRESE CALCIO) **ZUCCONI DANIELE** (TORRESE CALCIO)

GARE DEL 17/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

POLIMANTI ROBERTO (POL. PETRUS)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

VITALI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (III INFR)

FOFANA ALHAGIE (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) BOUFRA MHAMED YACINE (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

KASSIM FANE (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) CORDELLA ALESSIO (POL. PETRUS)
RISPOLI PABLO (SPES VALDASO 1993) VITALI NICOLA (SPES VALDASO 1993)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. LA ROBBIA	14	7	4	2	1	14	3	11	0
POL. GROTTESE A.S.D.	14	7	4	2	1	12	7	5	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	13	6	4	1	1	9	3	6	0
A.S.D. LAPEDONESE	13	6	4	1	1	13	8	5	0
G.S.A. LE DUE PALME	13	7	4	1	2	9	8	1	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	9	6	2	3	1	11	6	5	0
A.S.D. MONTELPARO	9	7	2	3	2	12	9	3	0
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	8	7	2	2	3	12	12	0	0
A.S. TORRESE CALCIO	8	7	2	2	3	6	7	-1	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	7	6	2	1	3	7	9	-2	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	7	7	2	1	4	10	18	-8	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	6	7	1	3	3	17	18	-1	0
AMATORI SAN GIORGIO	5	6	1	2	3	5	17	-12	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	4	6	1	1	4	7	14	-7	0
POL. PETRUS	3	6	0	3	3	10	15	-5	0

PROGRAMMA GARE

(dal 22 al 23 Novembre 2024)

GIRONE F - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora		Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI SAN GIORGIO	SPES VALDASO 1993	Α .	22/11/2024 21:00	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE
CAMPIGLIONE CALCIO	MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	Α		195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
GROTTESE A.S.D.	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Δ	22/11/2024 21:15	137 COMUNALE - VIALE BRAMANTE	BELMONTE PI- CENO	VIALE BRAMANTE

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

POL. PETRUS	LA ROBBIA	Α	 176 COMUNALE "GAE- TANO SCIREA"	MONSAMPIETRO MORICO	VIA ETE
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	LAPEDONESE	Α		PORTO SANT'ELPI- DIO	VIATOGLIATTI
G.S.A. LE DUE PALME	MAGLIANO CALCIO 2013	Α	 158 "ILARIO E OR- LANDO STANGHETTA"	IFFRMO	FRAZ. MARINA PAL- MENSE
MONTELPARO	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α	 191 COMUNALE - VIA CELESTIALE	MONTELPARO	VIA CELESTIALE

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 1° FASE

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRO	GIRONE 17 - 5 Giornata - R							
FERMO SSD ARL	- REAL ELPIDIENSE CALCIO	17-1						
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- U.S. PEDASO CAMPOFILONE	5-2						

GIR	ONE 18 - 5 Giornata - R		
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	2-0	
(1) U.MANDOLESI CALCIO	- SPES VALDASO 1993	5-0	

^{(1) -} disputata il 16/11/2024

GIRONE	19 - 5 Giornata - R		
CAMPIGLIONE CALCIO	- INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	3-4	
(1) MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	- USA FERMO 2021	14-0	

^{(1) -} disputata il 16/11/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 16/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

CARBONI LUCA ANDREA (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

AGOSTINI ANDREA (U.MANDOLESI CALCIO)

GARE DEL 17/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

MINNETTI TOMMASO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

(INVICTUS RAPAGNANO (INVICTUS RAPAGNANO **CAMELA TOMMASO TOTO MORENO** GROTTA)

GROTTA)

AMMONIZIONE (I INFR)

(INVICTUS RAPAGNANO **ERCOLI RICCARDO** (CAMPIGLIONE CALCIO) ANSELMI MATTEO

GROTTA)

CRISTEA CODRIN VALEN-

(INVICTUS RAPAGNANO

TIN

CARASSAI MATTEO GROTTA)

(REAL ELPIDIENSE CALCIO)

DE CAROLIS TOMMASO

IACOPONI DIEGO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

(REAL ELPIDIENSE CALCIO)

PRATLJACIC MARCO NESE)

(SANGIORGESE M.RUBBIA-ESSAHDA MOHAMMAD

(U.S. PEDASO CAMPOFILONE)

PLOSCARECI LUCA DA-

NIELE

(U.S. PEDASO CAMPOFILONE)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE 17

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	24	8	8	0	0	98	1	97	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	13	8	4	1	3	28	47	-19	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	8	8	2	2	4	27	48	-21	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	7	8	2	1	5	15	29	-14	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	5	8	1	2	5	12	55	-43	0

GIRONE 18

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	21	8	7	0	1	35	8	27	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18	8	6	0	2	26	10	16	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	15	8	5	0	3	30	16	14	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	4	8	1	1	6	10	38	-28	0
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	1	8	0	1	7	6	35	-29	0

GIRONE 19

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	24	8	8	0	0	62	11	51	0
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	15	8	5	0	3	78	10	68	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	12	8	4	0	4	36	24	12	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	9	8	3	0	5	41	25	16	0
A.S.D. USA FERMO 2021	0	8	0	0	8	2	149	-14	0

COPPA DISCIPLINA

SOCIETA'	GIR	Totali	Societa'	Calciatori	Dirigenti	Tecnici
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	18	0,50	0	0,50	0	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	17	0,50	0	0,50	0	0

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

A.S.D. USA FERMO 2021	19	1,50	0	1,50	0	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	17	2,50	0	2,50	0	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	18	4,00	0	4,00	0	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	17	4,00	0	4,00	0	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	18	4,50	0	4,50	0	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	17	5,50	0	5,50	0	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	19	6,00	0	6,00	0	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18	6,50	0	6,50	0	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	19	7,00	0	6,00	0	1,00
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	17	8,50	0	8,50	0	0
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	19	9,50	0	9,50	0	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	18	11,00	0,50	10,50	0	0
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	19	32,50	0,50	11,00	0	21,00

CAMPIONATO U. 17 ALLIEVI SECONDE SQUADRE 1a FASE

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRO	NE D - 7 Giornata - A				
(1) ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- CAMPIGLIONE CALCIO	2-0			
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL - FERMO SSD ARL					
FC TORRIONE CALCIO 1919	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	1-3			
(1) GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- U.MANDOLESI CALCIO	15-3			
S.S. MACERATESE 1922	- SAMBENEDETTESE SSDARL	3-2			

^{(1) -} disputata il 16/11/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 16/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

PERTICARINI MANUEL (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

NAINIA ANWAR (CAMPIGLIONE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

DE FELICE CIRO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) DI NICOLA ALESSIO (GROTTAMMARE C. 1899 ARL)
LUCIDI GIOVANNI (GROTTAMMARE C. 1899 ARL) PACI MATTEO (GROTTAMMARE C. 1899 ARL)
CINTI SIMONE (U.MANDOLESI CALCIO) CONCETTI MICHELE (U.MANDOLESI CALCIO)

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

GARE DEL 17/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le sequenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 50.00 CIVITANOVESE CALCIOSSDARL matr. 947459.

Per comportamento offensivo del proprio pubblico nei confronti dell'arbitro e per mancanza di acqua calda nello spogliatoio del direttore di gara.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

(CIVITANOVESE CALCIOS-PALOMBINI MARCO SDARL)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

ROSSETTI LEONARDO (FERMO SSD ARL)

AMMONIZIONE (III INFR)

(CIVITANOVESE CALCIOS-CORVARO FRANCESCO **CERRETI PAOLO** (FC TORRIONE CALCIO 1919) SDARL)

AMMONIZIONE (II INFR)

(FC TORRIONE CALCIO 1919) MAZZOLA PIETRO (S.S. MACERATESE 1922) RICCI MATTIA

SPINOZZI MATTEO (SAMBENEDETTESE SSDARL)

AMMONIZIONE (I INFR)

DI GIAMMATTEO FEDERICO (CIVITANOVESE CALCIOS-SDARL) (CIVITANOVESE CALCIOS-MALACCARI CARLO

SDARL)

(CIVITANOVESE CALCIOS-MARTINI LUDOVICO **BONFIGLI RICCARDO** (FERMO SSD ARL) SDARL)

CAPONI MATTEO ASCENZI GEREMIA (S.S. MACERATESE 1922) (MONTICELLI CALCIO S.R.L.) GIUSTOZZI BASTIANO (S.S. MACERATESE 1922) MANDOZZI NICOLA (S.S. MACERATESE 1922)

DE ANGELISQ EMANUELE (SAMBENEDETTESE SSDARL)

Il Segretario del G.S.T. F.to II Giudice Sportivo Territoriale

(Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE D

(Patrizio Amici)

GINONE D									
Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.C.D. S.S. MACERATESE 1922	21	7	7	0	0	50	8	42	0
U.S. SAMBENEDETTESE SSDARL	15	6	5	0	1	32	6	26	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	15	6	5	0	1	22	4	18	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	15	6	5	0	1	16	19	-3	0
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	11	7	3	2	2	15	13	2	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	7	6	2	1	3	24	20	4	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	6	6	2	0	4	5	15	-10	0

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	6	6	2	0	4	8	20	-12	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	3	7	1	0	6	13	26	-13	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	2	7	0	2	5	14	55	-41	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	1	6	0	1	5	8	21	-13	0

PROGRAMMA GARE

(dal 23 al 24 Novembre 2024)

GIRONE D - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMPIGLIONE CALCIO	GROTTAMMARE C. 1899 ARL	Α	23/11/2024 15:30	155 CAMPO "S.CLAUDIO" CAMPIGLIONE	IFFRM()	CONTRADA CAMPI- GLIONE
FERMO SSD ARL	S.S. MACERATESE 1922	Α	23/11/2024 18:00	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
MONTICELLI CALCIO S.R.L.	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α		134 COM. "DON MAURO BARTOLINI"	ASCOLI PICENO	FRAZ. MONTICELLI
U.MANDOLESI CALCIO	SANGIUSTESE VP	Α	23/11/2024 17:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SAMBENEDETTESE SSDARL	FC TORRIONE CALCIO 1919	Ι Δ		222 "CIARROCCHI"	SAN BENE- DETTO DEL TRONTO	VIA STURZO

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 1° FASE

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 18 - 5 Giornata - R								
(1) SCUOLA CALCIO ARCHETTI	- FERMO SSD ARL	1-5						
U.S. PEDASO CAMPOFILONE	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	1-2						
(1) - disputata il 16/11/2024								

GIRONE 19 - 5 Giornata - R							
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- U.MANDOLESI CALCIO	1 - 14					
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	- ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	1-1					

GIRONE 20 - 5 Giornata - R							
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- CAMPIGLIONE CALCIO	1-3					
(1) UNION CALCIO S.G.	- POLISPORTIVA AMARANTO	7-1					
VEREGRENSE CALCIO	- SPES VALDASO 1993	5-4					

^{(1) -} disputata il 16/11/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 17/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

(INVICTUS RAPAGNANO GROTTA) FONTANELLA LUCA

AMMONIZIONE (I INFR)

CICCALE NICOLA (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) MARACCI NICKOLAS (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) (INVICTUS RAPAGNANO MEDORI GIULIO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) GIDIUCCI ALESSANDRO

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE 18

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	22	8	7	1	0	71	4	67	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	19	8	6	1	1	40	10	30	0
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	12	8	4	0	4	24	24	0	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	3	8	1	0	7	3	51	-48	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	3	8	1	0	7	11	60	-49	0

GIRONE 19

•···•··= ·•									
Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	22	8	7	1	0	53	1	52	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	16	8	5	1	2	49	13	36	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	12	8	4	0	4	42	22	20	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	6	8	2	0	6	12	67	-55	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	3	8	1	0	7	9	62	-53	0

GIRONE 20

00									
Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	28	10	9	1	0	56	9	47	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	24	10	8	0	2	44	7	37	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	19	10	6	1	3	43	21	22	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	9	10	3	0	7	17	44	-27	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	7	10	2	1	7	20	39	-19	0
POLISPORTIVA AMARANTO	1	10	0	1	9	5	65	-60	0

COPPA DISCIPLINA

SOCIETA'	GIR	Totali	Societa'	Calciatori	Dirigenti	Tecnici
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	19	1,00	0	1,00	0	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	18	1,00	0	1,00	0	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	20	1,50	0	1,50	0	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	19	1,50	0	1,50	0	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	19	1,50	0	1,50	0	0
A.S. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	18	2,00	0	2,00	0	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	18	2,00	0	2,00	0	0
INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	19	2,50	0	2,50	0	0

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	18	3,50	0	3,50	o	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	19	5,00	0	5,00	0	0
POLISPORTIVA AMARANTO	20	8,00	0	8,00	0	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	20	9,00	0	9,00	0	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	20	10,50	0	10,50	0	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	18	11,00	10,00	1,00	0	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	20	11,50	0	2,50	0	9,00
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	20	16,00	0	5,50	9,50	1,00

ATTIVITÀ DI BASE

VARIAZIONI

VARIAZIONE PER TUTTO IL TORNEO

TORNEO ESORDIENTI AUT. 1° ANNO ESORDIENTI MISTI AUTUNNO

La Società A.S.D. UNION CALCIO S.G. disputerà i propri incontri casalinghi sul campo comunale PIERGIORGIO STORTINI via Barchetta a Monte San Martino, stessi giorni e orari.

INCONTRI NON DISPUTATI

GARE DEL 10/11/2024

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 10/11/2024, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 22/11/2024, O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

PULCINI MISTI 7>7 AUTUN. FERMO

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 20/10/2024

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 20/10/2024 SANGIORGESE M.RUBBIANESE - U.MANDOLESI CALCIO SQ.B

Con C.U. nº 34 del 6.11.2024 della D.P. di Fermo si disponeva che i referti delle gare relative alla Attività di Base in calendario il giorno 20.10.2024 dovevano pervenire, alla D.P. di Fermo, entro venerdì 1.1

1.2024; preso atto che, nonostante gli atti sopraindicati non è pervenuto entro il termine stabilito, alla D.P. di Fermo, il referto della gara in epigrafe relativo al Torneo Pulcini Misti 7-7 Autun. Fermo, considerato che la società ospitante è responsabile della disputa della gara, come più volte pubblicato sui C.U. della D.P. di Fermo; si decide : - di irrogare alla Società U.S.D. Sangiorgese M. Rubbianese l'ammenda d i euro 10,00 (dieci/00) quale prima mancata presentazione in campo come previsto dal C.U. nº 1 del S.G.S..

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 10,00 SANGIORGESE M.RUBBIANESE matr. 75969. Vedi delibera.

PULCINI 9anni 7v7 AUTUNNO -FM

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 20/10/2024

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

GARA DEL 20/10/2024 SANGIORGESE M.RUBBIANESE - FERMO SSD ARL SQ.B

Con C.U. nº 34 del 6.11.2024 della D.P. di Fermo si disponeva che i referti delle gare relative alla Attività di Base in calendario il giorno 20.10.2024 dovevano pervenire, alla D.P di Fermo, entro venerdì 1.11.2024; preso atto che, nonostante gli atti sopraindicati non è pervenuto entro il termine stabilito, alla D.P. di Fermo, il referto della gara in epigrafe relativo al Torneo Pulcini 9 anni 7-7 Autunno - Fm, considerato che la società ospitante è responsabile della disputa della gara, come più volte pubblicato sui C.U. della D.P. di Fermo; si decide : - di irrogare alla Società U.S.D. Sangiorgese M. Rubbianese l'ammenda di euro 10,00 (dieci/00) quale prima mancata presentazione in campo come previsto dal C.U. nº 1 del S.G.S.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 10,00 SANGIORGESE M.RUBBIANESE Matr. 75969. Vedi delibera.

ATTIVITÀ AMATORI

TORNEO AMATORI CALCIO A 8 1a FASE

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/11/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - A						
FERMO SSD ARL	- POLISPORTIVA ALTIDONA	2-1				
OLIMPIA P.S. GIORGIO	- MONTE SAN MARTINO	1-3				
RIPOSA	- TIRASSEGNO 95	====				

Comunicato Ufficiale n. 38 del 20 Novembre 2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 20/11/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 15/11/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

SANTONI ENRICO (A.C.F. FERMO SSD ARL)
MORETTI MARCO (A.C.F. FERMO SSD ARL)

Il Segretario del G.S.T.

(Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE A

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.F.C. FERMO SSD ARL	8	4	2	2	0	9	7	2	0
POLISPORTIVA ALTIDONA	4	3	1	1	1	4	4	0	0
TIRASSEGNO 95	3	3	0	3	0	6	6	0	0
MONTE SAN MARTINO	3	3	1	0	2	5	5	0	0
OLIMPIA P.S. GIORGIO	2	3	0	2	1	4	4	0	0

PROGRAMMA GARE

(del 22 Novembre 2024)

GIRONE A - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
MONTE SAN MARTINO	TIRASSEGNO 95	Α	22/11/2024 <mark>20:00</mark>		MONTE SAN MARTINO	VIA BARCHETTA
POLISPORTIVA ALTIDONA	OLIMPIA P.S. GIORGIO	Δ	22/11/2024 20:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
RIPOSA	FERMO SSD ARL					

ALLEGATI

- CIRCOLARE N. 30 LND

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 20 NOVEMBRE 2024

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)